
Eerste resultaten gebruikerservaringen toepassen van digitale zorg

Zorgprofessionals

Heb je de intentie om het gebruik van videocommunicatie voort te zetten 
binnen de reguliere behandeling? 93% Ja

n=14 (4 revalidatiearts, 5 fysiotherapeut, 5 ergotherapeut); 
12 locatie Maastricht UMC+, 2 locatie Houthem

Zou je het gebruik van videocommunicatie aanraden aan een collega 
zorgprofessional indien deze voor de keuze staat om al dan niet hiervan 
gebruik te maken? 100% Ja
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Gebruiksvriendelijkheid (SUS score 0-100)

gemiddelde score 4,4

Mate van tevredenheid (score 1-5)

Gemiddelde score 72,1 (interpretatie goed >68)
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December 2021

n=8 (5 fysiotherapeut, 3 ergotherapeut); 8 locatie Maastricht UMC+

Zorgprofessionals

Mate van tevredenheid (score 1-5)

gemiddelde score 4,4

Gebruiksvriendelijkheid (SUS score 0-100)
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Respondenten

Gemiddelde score 76,3 (interpretatie goed >68)

Heb je de intentie om het gebruik van Telerevalidatie.nl voort te zetten 
binnen de reguliere behandeling? 100% Ja

Zou je het gebruik van Telerevalidatie.nl aanraden aan een collega 
zorgprofessional indien deze voor de keuze staat om al dan niet hiervan 
gebruik te maken? 100% Ja



Zorgprofessionals

- Beter zicht op thuissituatie 
patiënt en makkelijker om directe 
omgeving te betrekken
- Minder reistijd/kosten patiënt
- Flexibel in planning, onafhankelijk 
van vaste werkplek
- Vergroten zelfmanagement 
patiënt en beter zelfstandig 
oefenen
- Alle informatie op 1 plek en 
eenvoudig toegankelijk
- Groter bereik (meer patiënten in 
behandeling)

- Digivaardigheidsniveau patiënt en therapeut
- ICT problemen / digitale middelen niet 
beschikbaar
- Missen van fysiek contact
- Tijdsinvestering
- Niet iedereen vertrouwd met digitale zorg

December 2021

n=14 (4 revalidatiearts, 5 fysiotherapeut, 5 ergotherapeut); 12 locatie Maastricht UMC+, 2 locatie  Houthem

Eerste resultaten gebruikerservaringen toepassen van digitale zorg


